

Ο Μακέντα χάρισε το δεύτερο σερί τρίποντο στον Παναθηναϊκό, 2-0 τον Παναιτωλικό στη Λεωφόρο

Ο Παναθηναϊκός δυσκολεύτηκε για ένα ημίχρονο κόντρα στον Παναιτωλικό και τον... ιπτάμενο γκολκίπερ του, Νίκο Μελίσσα, ωστόσο, στο δεύτερο ημίχρονο κατάφερε με μεγαλύτερη ηρεμία να φτάσει στο δεύτερο σερί τρίποντό του στη Super League (για πρώτη φορά στην εφετινή σεζόν), επικρατώντας με 2-0 στο πλαίσιο της 11ης αγωνιστικής, χάρις σε δύο γκολ του Φεντερίκο Μακέντα, ο οποίος ξαναβρήκε τον... εαυτό του.

Μετά από ένα σχετικά «μουδιασμένο» κι αναγνωριστικό πρώτο δεκάλεπτο, ο Παναθηναϊκός άρχισε να ανεβάζει λίγο περισσότερο την πίεσή του. Ο Παναιτωλικός, ωστόσο, ήταν εκείνος που έχασε την πρώτη (πολύ) μεγάλη ευκαιρία για να πάρει προβάδισμα στο σκορ. Συγκεκριμένα, στο 15' ο Αποστολάκης εξέθεσε την άμυνα του Παναθηναϊκού και την ασυνενοποία ανάμεσα σε Χουάνκαρ και Σάρλια, γύρισε την μπάλα προς τον Καρέλν που σουτάρει με τη μία, αλλά ο Μπρινιόλι έκανε απίστευτη απόκρουση, διατηρώντας το «μπδέν» στην εστία του. Στο 22' έπειτα από φάση διαρκείας στην περιοχή του Παναιτωλικού και σέντρα του Κώτσιρα από τα δεξιά, ο Μακέντα έπιασε την κεφαλιά, αλλά ο Μελίσσας έδωσε εκπληκτικά σε κόρνερ. Έξι λεπτά αργότερα από εξαιρετική μπαλιά του Βιγιαφάνιες, ο Αϊτόρ βγήκε στο τετ-α-τετ, αλλά «νικήθηκε» από τον Μελίσσα που απέκρουσε σε κόρνερ, ενώ στο αμέσως επόμενο λεπτό από χαμηλή σέντρα του Χουάνκαρ, ο Κώτσιρας έπιασε ένα (όχι πολύ «γεμάτο») σουτ κι ο Μελίσσας απέκρουσε ξανά.

Στο δεύτερο ημίχρονο ο Παναθηναϊκός μπήκε στο γήπεδο με ακόμη πιο πιεστική διάθεση και στο 49ο λεπτό κέρδισε πέναλτι, όταν ο Αϊτόρ «διάβασε» την ασταθή απόκρουση του Χουκούμπ, μπήκε «σφήνα» στη φάση και δέχθηκε κλωτσιά στο πόδι απ' τον αριστερό μπακ του Παναιτωλικού.

Έπειτα από μία τετράλεπτη καθυστέρηση, μέχρι να γίνει ο σχετικός έλεγχος από το VAR και να κληθεί για on field review ο διαιτητής Γκάμαρης, δόθηκε η εσχάτη των ποινών με τον Μακέντα να αναλαμβάνει την εκτέλεση στο 53' και να κάνει το 1-0 για τον Παναθηναϊκό.

Από εκείνο το σημείο κι έπειτα ο Παναθηναϊκός κυριάρχησε στον αγωνιστικό χώρο και στο 66' έφτασε και σε δεύτερο γκολ. Μετά από τεράστιο λάθος του Χουκούμπ, ο Μαουρίσιο έκλεψε την μπάλα και τη... σέρβιρε προς τον Μακέντα, ο οποίος έκανε το 2-0 σαν σε προπόνηση. Στο 73' ο Μακέντα έφυγε στο τετ-α-τετ έπειτα από υπέροχη πάσα του Αλεξανδρόπουλου στο χώρο, όμως επέλεξε να μην «τελειώσει» τη φάση, αλλά να «σπάσει» την μπάλα προς τον Μαουρίσιο, με τον Κορνέλιους να παρεμβάλλεται και να γλιτώνει την ομάδα του από το τρίτο γκολ. Στις καθυστερήσεις, ο Παλάσιος υποδέχθηκε την μπάλα από τον Χατζηθεοδωρίδη και σουτάρει δυνατά, αλλά η μπάλα έφυγε ελάχιστα άουτ, με το 2-0 να «σφραγίζει» τις προσπάθειες των δύο ομάδων στο φινάλε.

ΠΑΟΚ - Άρης 0-1: «Κηδεμία» στην Τούμπα



Ο Άρης με γκολ του Μαντσίνι στο 41' μετά την ασίστ του εξαιρετικού Εντιαγιέ επικράτησε 1-0 του ΠΑΟΚ στην Τούμπα, στο ντέρμπι που διεκόπη στο 92' αλλά ολοκληρώθηκε περίπου 50 λεπτά αργότερα. Δέκα πόντους πίσω από τον Ολυμπιακό η ομάδα του Ραζβάν Λουτσέσκου.

Στο καθαρά αγωνιστικό κομμάτι, το ντέρμπι της Θεσσαλονίκης είχε εξαιρετικό ρυθμό στο ξεκίνημα με τις δυο ομάδες να παίζουν ανοιχτά, αλλά τον Άρη να πατάει εξαιρετικά και τον Άκη Μάντζιο να δικαιώνεται με την επιλογή του να ξεκινήσει με τριάδα στη μεσαία γραμμή (Σάσα, Εντιαγιέ, Τζέγκο).

Ο ΠΑΟΚ στο 19' είχε δοκάρι με τον Κούρτις, ενώ ο Άρης στο πρώτο 20λεπτο πάτησε αρκετές φορές στην αντίπαλη περιοχή και έβγαλε φάσεις αλλά ο Πασχαλάκης κράτησε. Βέβαια μετά το 20' η ομάδα του Μάντζιου κυριάρχησε, έκλεψε μπάλες, έβγαине ωραία στην επίθεση, απείλησε, έχασε ευκαιρίες και τελικά δικαιώθηκε στο 41' με τον Μαντσίνι, σε μια φάση που ξεκίνησε όλη από τον Εντιαγιέ, να γράφει το 0-1.

Στο β' ημίχρονο ο Λουτσέσκου πέρασε στο ματς τον Ελ Καντουρί αντί του κάκιστου Μουργκ, ωστόσο ο Άρης ήταν αυτός που άγγιξε το 0-2 με το ξεκίνημα. Εάν εκεί ο Σάσα είχε κάνει το γκολ, τότε τα πράγματα θα ήταν πολύ δύσκολα για τον ΠΑΟΚ, που είχε βέβαια και δοκάρι (στο πάνω μέρος και πέρασε άουτ) στο 51' με τον Άντρια Ζίβκοβιτς σε σέντρα σουτ του Σέρβου άσου.

Ο Λουτσέσκου στο 61' θέλησε να δώσει πνοή και με τους Μιτρίτσα, Άκπομ (ο Ελ Καντουρί γύρισε στα χαφ, δίπλα στον Κούρτις) ενώ ο Μάντζιος πέρασε τον Γκάμα αντί του Μαντσίνι, ωστόσο οι φιλοξενούμενοι είχαν κλειστεί και είχαν δώσει χώρο στους γηπεδούχους που απείλησαν στο 68' με τον Κούρτις (έβγαλε ο Κουέστα), σε ένα διάστημα όπου ο Άρης δεν μπορούσε να κρατήσει καθόλου μπάλα.

Ο προπονητής του Άρη σωστά έριξε στη...μάχη και τον Ματίγια στη μεσαία

γραμμή αντί του εξαιρετικού αλλά κουρασμένου Εντιαγιέ, ενώ πέρασε και τον Μάνο αντί του Καμαρά. Βέβαια το ζήτημα για τον Άρη ήταν πως δεν μπορούσε να κρατήσει μπάλα, να παγώσει τον ρυθμό και να πάρει ανάσες. Βέβαια μετά τις κινήσεις του Μάντζιου, η ομάδα του Άρη πήρε μέτρα, πρέσαρε, δεν είχε παθητικό ρόλο και κράτησε σχετικά εύκολα αυτό το πολύτιμο 0-1.

Μετά το 20' η ομάδα του Μάντζιου κυριάρχησε, έκλεψε μπάλες, έβγαине ωραία στην επίθεση, απείλησε, έχασε ευκαιρίες και τελικά δικαιώθηκε στο 41' με τον Μαντσίνι, σε μια φάση που ξεκίνησε όλη από τον Εντιαγιέ, να γράφει το 0-1.

ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥΜΠΑΣ
ΠΑΟΚ - ΑΡΗΣ 0-1
Διαιτητής: Μάντεν
Σκόρερ: 41' Μαντσίνι
Κίτρινες: Τέιλορ, Τζέγκο, Ματέο Γκαρσία, Κούρτις, Ζίβκο Ζίβκοβιτς
ΠΑΟΚ: Πασχαλάκης - Τέιλορ (82' Λύρατζης), Βαρέλα, Μιχαηλίδης, Σίντικλι - Κούρτις, Σβαμπ (61' Μιτρίτσα) - Μουργκ (46' Ελ Καντουρί), Άντρια Ζίβκοβιτς, Μπίσεσβαρ - Σβιντέρσκι (61' Άκπομ)
ΑΡΗΣ: Κουέστα - Σούντγκρεν, Φαμπιάνο, Μπράμπιτς, Γκάμα - Σάσα, Τζέγκο, Εντιαγιέ (74' Ματίγια) - Μαντσίνι (67' Γκάμα), Ματέο Γκαρσία, Καμαρά (74' Μάνος)

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΧΑΡΗ ΔΑΝΑΛΗ

H. DANALIS & CO
SOLICITORS

Το δικηγορικό γραφείο του κ. Χάρη Δανάλη ανακοινώνει την νέα διεύθυνση των γραφείων στο EARLWOOD:

Suite 2, Level 1, 360 Homer St
Earlwood 2206

- Αποζημιώσεις ατυχημάτων
- Περιουσιακές μεταβιβάσεις
- Κληρονομικές υποθέσεις
- Δικαστήρια και Διαθήκες
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Αγοραπωλησίες
- Υποθέσεις του Legal Aid κλπ

T: (02) 9599 9700

E: harry@hdanalis.com.au